
 

 
УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА 

 
                XVІІ_  сесія    VI _  скликання  
       (1 – е пленарне засідання) 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 
 29 березня 2013 року                 м. Ужгород                                   № 859 
                                            
 
 
 
Про визначення уповноваженого 
виконавчого органу та зміни  
до положення про департамент 
міського господарства  
 
 Відповідно до Законів України «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та 
комунальної власності», «Про державний земельний кадастр», «Про державну 
реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень», враховуючи п.2 
рішення постійної комісії з питань раціонального використання земельних 
ресурсів міста від 14.03.2013 року, керуючись статтями 26, 54, 59 Закону 
України „Про місцеве самоврядування в Україні”, 
 

міська рада ВИРІШИЛА: 
 

1. Визначити департамент міського господарства (Касперов О.П.) 
виконавчим органом уповноваженим на здійснення організаційних дій щодо 
реєстрації права комунальної власності на земельні ділянки та майно. 

2. Внести зміни до Положення про департамент міського господарства 
Ужгородської міської ради, затвердженого рішенням ХІІ сесії міської ради VІ 
скликання від 24.02.2012р. №441 (додаток 7), а саме: 
         2.1.Пункт 3.2 доповнити  абзацом наступного змісту: 

«- виступає уповноваженим виконавчим органом по організації дій для 
проведення державної реєстрації права комунальної власності на землі та майно 
територіальної громади міста;». 
         2.2.Пункт 3.3 доповнити  абзацами наступного змісту: 

«- замовляти, збирати необхідну документацію для проведення державної  
реєстрації права комунальної  власності на землю та майно територіальної 
громади міста»; 



«- подавати до органів реєстрації заяви та необхідні документи для 
проведення державної реєстрації права комунальної власності на землю та 
майно територіальної громади міста»; 

«- отримувати від органів реєстрації правоустановчі, реєстраційні  та інші 
документи пов`язані з оформленням права комунальної власності на землю та 
майно територіальної громади міста».    

3. Департаменту міського господарства (Касперов О.П.)  
зареєструвати зміни до установчих документів у державного реєстратора у 
встановленому законом порядку. 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на міського голову та  
постійну комісію з питань раціонального використання земельних ресурсів 
міста (Доктор О.О.) 
 
 
 
Міський голова         В. Погорелов 
 
 


